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ΘΕΜΑ: «Το ρέμα των Αγίων Θεοδώρων στην Κορινθία παραμένει εγκαταλειμμένο και 

επικίνδυνο» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους των Αγίων Θεοδώρων της Κορινθίας και σύμφωνα με 
ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, μετά από πλημμύρα στην περιοχή, το Νοέμβριο του 
2019, το ρέμα των Αγίων Θεοδώρων, στην Κορινθία, παρέμεινε εγκαταλειμμένο, με αποτέλεσμα να 
υποχωρήσει και άλλο κομμάτι ασφάλτου από τον συνορεύοντα, εφαπτόμενο στο μήκος του  δρόμο. 
Ως αποτέλεσμα αυτού, ένας πενηντάχρονος πολίτης βρέθηκε στο κενό, όταν υποχώρησε το 
οδόστρωμα, την ώρα που περπατούσε στον ανωτέρω δρόμο, δίπλα στο ρέμα των Αγίων 
Θεοδώρων. Ο ως άνω πενηντάχρονος ανασύρθηκε από πυροσβέστες και μεταφέρθηκε με 
κατάγματα στο Νοσοκομείο Κορίνθου. Το έργο της αποκατάστασης της κοίτης και των πρανών του 
ανωτέρω ρέματος είναι παραμελημένο από την Περιφέρεια Πελοποννήσου, εδώ και δύο χρόνια, 
παρά τις σχετικές παρακλήσεις του Δημάρχου Λουτρακίου – Αγίων Θεοδώρων. Να σημειωθεί ότι, 
δίπλα ακριβώς από το εν λόγω ρέμα, υπάρχει σχολείο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τον κίνδυνο της 
σωματικής ακεραιότητας των παιδιών-μαθητών του σχολείου αυτού. Ως εκ τούτου, είναι άμεση η 
ανάγκη και ενός ευρέως καθαρισμού του ως άνω ρέματος, πέραν των παραπάνω αναφερόμενων 
τεχνικών επεμβάσεων, καθώς και αποκατάστασης του εφαπτόμενου στο άνω ρέμα δρόμου, όπου 
έχουν παρατηρηθεί καθιζήσεις, ώστε να αποφευχθούν παρόμοια ατυχήματα στο εγγύς μέλλον. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην επιθεώρηση της υπάρχουσας κατάστασης στο ανωτέρω  
ρέμα και στον διπλανό του δρόμο, ώστε, εν συνεχεία, σε συνεργασία με τους φορείς της τοπικής 
αυτοδιοίκησης της ως άνω περιοχής, να προχωρήσετε στα απαραίτητα έργα εκβάθυνσης της κοίτης, 
αποκατάστασης των πρανών και καθαρισμού του εν λόγω ρέματος, όπως και στην επισκευή του 
οδοστρώματος του παρακείμενου σε αυτό δρόμου, όπου έχει υποστεί καθίζηση, έτσι ώστε να αρθεί 
κάθε επικινδυνότητα κατά τη διέλευση πεζών και οχημάτων και να διασφαλισθεί η ακίνδυνη οδική 
μετακίνηση των πολιτών από τον διπλανό στο ως άνω ρέμα δρόμο; 
 

2. Προτίθεσθε να εντάξετε, άμεσα, τις εργασίες αποκατάστασης του ρέματος των Αγίων Θεοδώρων, 
στην Κορινθία, σε πρόγραμμα χρηματοδότησης από εθνικούς ή ευρωπαϊκούς πόρους, προκειμένου 
να δρομολογηθούν και να ολοκληρωθούν τα ανωτέρω αναφερόμενα έργα, τόσο στο ίδιο το ρέμα, 
όσο και στον διπλανό του δρόμο; 
 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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